Фрагмент выравнивания 51-100 
Выравнивание, полученное с помощью ClustalW:
 CAH6_HUMAN : GGQAQHVSDWTYSEGALDEAHWPQHYPACGGQRQSPINLQRTKVRYNPSL : 50
 CAH1_HUMAN : -----ASPDWGYDD-KNGPEQWSKLYPIANGNNQSPVDIKTSETKHDTSL : 44
 CAH4_RAT   : TEDSHWCYEIQAKEPNSHCSGPEQWTGDCKKNQQSPINIVTSKTKLNPSL : 50
 CAH_DUNSA  : GRQLLVSEPHDYNYEKVGFDWTGGVCVNTGTSKQSPINIETDSLAEESER : 50
 CAH2_CHLRE : GKDGAGNPWVCKTGRKQSPINVPQYHVLDGKGSKIATGLQTQWSYPDLMS : 50
Соответствующее выравнивание из ВАLiBase:
CAH6_HUMAN   .dwtysega.......ldeahwpqhypacggq.rQSPINLQrtk......

CAH1_HUMAN   .dwgyddk........ngpeqwsklypiangn.nQSPVDIKtse......

CAH4_RAT     .hwcyeiqakepnshcsgpeqwtgd...ckkn.qQSPINIVtsk......

CAH_DUNSA    hdynyek..........vgfdwtggvcvntgtskQSPINIEtdslaeese
CAH2_CHLRE   hslngenw........egkdgagnpwvcktgr.kQSPINVPqyh......
Вывод:В 7столбиках, выделенных в ВАLiBase 1 последовательность не совпадает по всем столбикам. Следовательно, сходство=0.Если эту последовательность не учитывать, то выравнивания идентичны.
